ONOMA *AK HM/NIA

TEXT XTH ®YYIKH I'ENIKHY TIAIAEIAY I’ AYKEIOY
DOYXH OQTOX — AIAAOXZH TOY XE OIITIKA MEXA

KuKA®QOTE TIG 6OOTEG ATAVTI|CELG OTIG TIAPAKAT® EPOTICELG TOAAXTTATIG EMAOYTG

1)

2)

3)

4)

5)

6)

(6X2 = 12 povadeg):

IMowx amo TG THPAKAT® OXECELG TIEPLYPAQEL TO BEPEADOST VOO TG KUPKTIKNG
a.c =M B.c=nf y. c = A+f §.c=A-f

Yoppwva pe tig Bewpieg twv Maxwell kon Planck, mowa eivor n @bon tov wtdc;

a. Kot o1 600 migtevav 611 10 g ival KOPA (KUHATIKT QUOT] TOL PWTOC)

B. Kot ot 800 mioTtevav 0Tt T0 QG amOTEAEITAL OO COUATISI (COHATISOKT GUOT] TOL PRTOG).
y. O Maxwell nioteve 0NV KLPATIKN GOOT TOL EWTOG Ko 0 Planck otV cwpaTidiak.

8. O Maxwell mioteve oV ocwpatiSiakn OO ToL PKOTOG Ko 0 Planck otnv xupoamikn.

Ortav pio HovoXpopaTIKT oKTivoBoAio aAAdlel péoo 14500nG, ToLX amd T APATIAVE
XOPOKTNPLOTIK TNG OKTVOPoAlaG Sev aAAGler:

o. TO PNKOG KOHATOG TG

B. n TNt Sréidoong g

Y. T} GLUXVOTNTQ TNG

8. oA Ta TapaTAvVE®

Zopeeva pe ) Bewpia Tov Planck, n evépyela tov pwtoviov e&aptdtat amo. ..
o. TO KOG KOHATOG TNG aKTVOPoALNG

B. ™ ouyvoTTa NG aKTIVOPOALNG

Y. Tox0TnN T $16600Ng TG aKTIVOfoAing

8. Kavéva amo o TapaAnave

Av n glvan 0 Seiktng 51600 TIOIX ATIO TIG THPAKAT® OXETELS EIVAL OWOTH:

G _A G
L h=—=— . h=—=—> .n:_O:_O . h=—==
’ G A b G A Y c A 5 c

I'a 10 KiTpvo WG, 0 Seiktng SidBAaong tov xaAalia eivan 1,5, eved Tov Stapavtion givat 2,4. Apa:
O. Y10 TO KITPVO Q®G TO SIpAVTL €lvan OMTIKG TTUKVOTEPO HECO o’ OTL 0 YaAadiog

B. T0 kiTpvo Qg €xel peyaAlTEPT TAXVTNTA OTO SIPAVTL oM’ OTL 0TO XoAalia

Y- TO KITPIVO QmG €XEL HEYRAVTEPO PNKOG KOIATOG 0TO SOAVTL a1’ OTL 0To XaAalia

8. Ta POTOVIX TOL KITPIVOL PROTOG EXOUV HEYXADTEPT] EVEPYELX OTO SIXUAVTL o’ OTL 0TO YoAalia



ONOMA *B* HM/NIA

TEXT 3TH ®YXIKH I'ENIKHY ITAIAEIAY I’ AYKEIOY
DOYXH OQTOX — AIAAOXZH TOY XE OIITIKA MEXA

KuKA®QOTE TIG GOOTEG ATAVTI|CELG OTIG TTAPAKAT® EPOTICELG TOAAXTATIG EMAOYTG
(6X2 = 12 povadeq):

1) IMowx amo TG THPAKAT® OXECELG TIEPLYPAQEL TO BEPEADST VOO TG KUPKTIKNG
a.c=Mf B.c=Mf y. c = A+f S.c=A-f

2)  XOpgava pe g Bewpieg Twv Maxwell ko Planck, mowx eivat i pvon tov gwTog;
a. Kot 01 600 migtevav 611 10 g eivatl KOPA (KUHATIKT @UOT] TOL PWTAOC)
B. Kot o1 800 mioTtevay OTL T0 POG AMOTEAEITOL OO COHATIONN (COUATISIOKT PVOT] TOL PMTOG).
y. O Maxwell nioteve otV cwpatidiakn @von Tov PETOS Kot o Planck otnv kupomk.
8. O Maxwell mioteve 0TV KLPATIK VO TOL PKOTOG Kot 0 Planck otnv copatidiakn.

3)  Otav pix povoxpopatikn aktivofoAia aAAdlel péoo Siadoomng, moa oMo Ta MoPATavVe
XOPOKTNPLOTIKG TNG aKTIVOPoAlag dev aAAGletl:
o. TO KOG KOHATOG TNG
B. n ocuyvotnta g
Y. N ToXVTN T $16800NG TG
8. oA Ta mapamave

4)  XOpowva pe ) Bewpia tov Planck, n evépyela tov pwtoviov e§aptdran amo. ..
o. TO UNKOG KOPOTOG TNG aKTIVOBoAing
B. TayuTTa S1idoong TG akTivofoAiag
Y. TN CUXVOTINTX TNG OKTIVOB0oAL0G
8. Kavéva amo o Tapanave

5) Av n eivan o beiktng Stadoomng mowx amod TG TAPAKATM OXECELG ElvVAL OWOTH:

& /\0 B n:E:E n:£:i 5 n:&
c . Y- A . c

Ao
6) I'a 10 KiTpvo WG, 0 Seiktng SidBAaong tov xaAalia eivan 1,5, eved Tov Stxpavtion givan 2,4,
Apa:
a. TX OTOVIX TOV KITPVOL PWOTOG £XOLV HEYAADTEPT| EVEPYELA OTO SLAPAVTL T OTL 0TO XoAalia
B. yit T0 KiTpIVO WG TO SLpAVTL €lval OMTIKA TTVKVOTEPO PEGO am’ OTL 0 YaAaling
Y. TO KITPIVO Q®G €XEL HEYRAVTEPT] TAXVTNTA OTO SIAHAVTL o’ OTL 0T0 XoAalia
6. 1o KiTPIVO Pwg €xel pEYOADTEPO PNKOG KOIATOG OTO SIGVTL o1’ OTL 0To XoAadia



HAekTpopayvnTiKn akTivoBola €xel HKog KOPATOG GT0 KeVO Ag = 6:107 m.

a) [Toon eivar i ouxvoTN T NG AKTIVOPOAIAG; (2 pPovadeq)

B) I1oom €ivat ) evépyela VOG POTOVIOL TNG TTAPATIAVE® aKTVOBOALNG; (2 povadeg)

y) Av beiktng StaBAaong tov yvaAod eivon n = 1,5...

y1) 1600 €ivat T0 PNKOG KOPATOG TG TTOPATIAVG aKTIVOBOAIRG 0TO YUOAD; (2 povadeg)

y2) I16on eivon n TaxLTTR S16600M¢ NG AKTIVOBOAING péoa 0To YuaAl; (2 povadeg)

Aivetat o) 1) TaOTNTA TOL PWOTOG GTO KeVO: ¢o = 3-10° m/s kon B) N ota@ep& tou Planck: h = 6,6:10°Js



HAekTpopayvnTiKn akTivoBola €xel HKog KOPATOG GTO KeVO Ag = 2:107 m.,

a) [Toon eivar i ouxvoTN T NG AKTIVOPOAIAG; (2 pPovadeq)

B) I1oom €ivat ) evépyela VOG POTOVIOL TNG TTAPATIAVE® aKTVOBOALNG; (2 povadeg)

y) Av Seiktng taBAaong tov yvaAoo eivon n = 2...

y1) 1600 €ivat T0 PNKOG KOPATOG TG TTOPATIAVG aKTIVOBOAIRG 0TO YUOAD; (2 povadeg)

y2) I16on eivon n TaxLTTR S16600M¢ NG AKTIVOBOAING péoa 0To YuaAl; (2 povadeg)

Aivetat o) 1) TaOTNTA TOL PWOTOG GTO KeVO: ¢o = 3-10° m/s kon B) N ota@ep& tou Planck: h = 6,6:10°Js
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